
 

Politica anti‐spam Vemma 

 

   Nimica nu irită mai rău utilizatorii de internet când primesc – în multe cazuri fiind bombardați  ‐ e‐mail‐uri nesolicitate. 

   “Spam” este un termen care se referă la e‐mail‐urile nesolicitate. Mesajele nedorite congestionează conductele de internet şi 
cresc  costurile  furnizorilor de  servicii;  ei obligă unii utilizatori  să plătească  taxe  suplimentare, de  lungă distanță  atunci  când 
trebuie să preia mesajul; şi de cele mai multe ori nu sunt altceva decât fronturi electronice pentru solicitări frauduloase. 

    Vemma Nutrition Company interzice transmiterea, distribuirea sau livrarea de orice e‐mail comercial nesolicitat, cunoscut sub 
numele de Spam. Spam‐ul este cel mai nociv mod de a descuraja încrederea utilizatorilor de internet, în siguranța şi intimitatea 
lor on‐line. Cel mai clar mesaj pe care destinatarul de spam  îl primeşte, este de obicei, nu ceea ce expeditorul  intenționează, 
îngrijorător fiind faptul că intimitatea cuiva este încălcată  ‐ că cineva a obținut informații cu caracter personal, fără cunoştința şi 
consimțământul  acelei  personae.  Sensibil  la  dimensiunea  acestei  probleme  serioase,  Vemma  a  promulgat  politici  stricte  cu 
privire la comportamentul abuziv al spam‐ului. Această politică face clar, în mod expres, că nu va tolera utilizarea de spam sau a 
altor forme de comportament abuziv asemănătoare. În cadrul politicii Vemma, membrii  independenți care sunt descoperiți că 
utilizează spam‐ul sau care persistă în distribuirea în masă a mesajelor nesolicitate vor fi imediat suspendați iar contul acestora 
va fi anulat şi va pierde toate bonusurile datorate, şi în exploatare la momentul respectiv. 

   Este  considerată  o  încălcare  gravă  pentru  orice membru  independent  Vemma  de  a  participa  la  oricare  din  următoarele 
activități prin intermediul server‐ului companiei Vemma, sau al oricărui alt furnizor de servicii on‐line: 

• de a posta zece (10) sau mai multe mesaje similare în conținut către orice grup de ştiri, forumuri, listă de trimis e‐mail‐
uri sau alte grupuri similare sau liste. 

• de a trimite e‐mail‐uri nesolicitate la mai mult de 25 de utilizatori de internet. 
• de a falsifica informații de utilizatori furnizate Societății Vemma, sau altor utilizatori ai site‐ului în legătură cu utilizarea 

site‐ului Vemma. 
• de  a  se  angaja  în  oricare  dintre  activitățile  de mai  sus,  folosind  serviciile  altui  furnizor,  dar  canalizând  asemenea 

activități  printr‐un  cont  Vemma,  remailer,    sau  un  alt mod,  prin  itermediul  site‐ului  Vemma,  sau  folosind  un  cont 
Vemma ca şi recipient pentru răspunsuri, sau folosind serviciile altui furnizor cu scopul de a facilita activitățile de mai 
sus, în cazul în care astfel de utilizare a serviciului unei alte părți ar putea afecta negativ un serviciu Vemma. 

   Vemma consideră practicile de mai sus, abuzive  la adresa site‐ului şi a regulilor noastre, dar şi ale beneficiarilor, de astfel de 
mesaje nesolicitate  şi/sau de  astfel de mesaje nesolicitate  şi/sau postate,  care  de multe ori  suportă  cheltuieli. Prin  urmare, 
aceste practici  sunt  interzise de Vemma. Angajarea  în una  sau mai multe din aceste practici  va duce  la  suspendrarea  şi/sau 
accesul la site‐ul Vemma. Această politică se adresează doar acelor tipuri de abuz de rețea, enumerate în mod specific mai sus. 
Pe  lângă  aceste  activități,  regulile Vemma,  interzic  şi  alte  forme de  abuz precum hărțuirea  şi postarea de materiale  ilegale, 
Vemma răspunzând după caz şi la aceste activități. Dacă credeți că ați primit spam de la, sau prin facilitățile Vemma, vă rugăm să 
trimiteți o plângere de pe  contul dumneavoastră de  e‐mail  împreună  cu  e‐mail‐ul nesolicitat,  cu  antet  complectat  la adresa 
abuse@govemma.com. Vă  rugăm  să  furnizați orice  informații care credeți că ne pot ajuta  în  investigația noastră. Vemma nu 
investighează sau ia orice acțiune bazată pe reclamații de spam “anonime”. În plus, Vemma vă poate raporta furnizorului ISP‐ului 
dumneavoastră ca şi furnizor de spam, cu posibilitatea încetării contului dumneavoastră ISP. 

   Mai  mult,  prin  încălcarea  regulilor  noastre  de  anti‐spam,  dacă  încălcarea  dumneavoastră  a  cauzat  daune  sau  pierderi 
serverelor noastre, sau perturbă funcționarea unuia dintre site‐urile noastre, veți fi tras la răspundere pentru daune şi pierderi 
de afaceri. Vemma sprijină eforturile depuse de diferite organizații care lucrează pentru a elimina în mod responsabil activitățile 
de spam. Cu toate acestea, dacă o persoană a optat pentru a primii e‐mail‐uri de la un client Vemma, iar apoi în mod fals şi cu 
rea intenție depune o plângere de spam, împotriva Societăți Vemma sau clienților ei, Vemma va coopera pe deplin cu agențiile 
corespunzătoare, pentru a interzice reclamantului utilizarea de soft anti‐spam şi de comunitatea de internet.  


